et S RRIA DR AL & BEihEt

NN ZoEIHE KRS
2017F9H29H
MACSt3IF+—

[ B 2

BIERM D

METET IV DHRMZFE
KRB D ik
EREHE D HEROZME (A1)
R EHREDMEOZMNE (RHF)
7T MIMERAHEEED—RIL
WBWERHEREMRZSATLET.

MAZERK CrRARE), BRECK (MerEEEMAT)
NEHERK (BHKRZF), HAER—K (E{FHRMM)

O Ui W N -



2  BILERNED
2.1 FIOVBREEEFE
Napier D%

1 n
e := lim (1 -+ —)
n— 00 n

XEOHE/NDES EAE—DEMEREN D FLHUE>TWS.
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2.1 OISR E R ES

Napier @iﬂll —
[ e := lim (1 —+ —)

n— 00 n

XEDHENDRESEIE—DEREENIEFLLHYVE>TWVWS.
~ F O PR E I8

E[Xi] =pun, VI[X;]=o?

_ ) , 2
— P <t — —/ e 2dx
(a'/\/ﬁ - ) V27 J -

XEDOHENDES & AE—DERMEELI A GVWRESE, AR DDD.
e, FEPNDOESPIAE—DERD PR EE, ADNEIDDD.
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2.1 OISR E R ES

Napier@iﬂll —
[ e := lim (1 —+ —)

n— 00 n

XEDHENDRES ETAE—DEMEEN D F<LHYE>TWS.

7 EFIA:>$EiBE%5i§}EE
Xiyeooy Xy, oot iid,,
E[X;]=p, V[X;] =o?
X, =1y x (V[X’]—GZ)
n *— n — 19 nl| — n

= P Xn_”<t —> L/t e~/ 2dg
o/v/n — V21 J o
\

XEDOHENDES & AE—DERMEELI A GVWRESE, AR DDD.
e, FEPNDOESPIAE—DERD PR EE, ADNEIDDD.

—e* = e”

T‘é‘izﬁeﬁﬂl@ﬁ@
{ dx
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2.2 BINIER q-#sy

2.2 BINER g-Wo

d

—f@) = {f(@)}*: 223 h FE R

= f(z) = (1+(1—q)z)T

- q-1EEEE, q-XHEEH (¢ > 0)
exp, T := (1 + (1 — q)w)ﬁ (14+ (1 —q)x > 0) q-TE B EEN
l—q __ 1
log, y := 4 (y > 0) q-xJ ZXE
a— 1 D&EE, BEDREMEBEREBEREDOWHERIC—RT 3.
- q-#, g-1&
1D Ty 1= 1 + To + (1 — q)x12- q-#
Y1 Qq Y2 1= [yi_q + yé_q — 1} 1 g-1&a

=7z L (y}_q +y, T —1> O)
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2.2 BINIER q-#sy

- q-?‘é’iﬁl%@%&, q-X3EEE (g > 0)
exp,z:=(14+ (1 —q)z)™¢ (14 (1—gq)z > 0) q-FEE A
1—q __ 1
log, y := yl — (y > 0) q- X EE LN
\
- q-, gq-1%&
1D 1y 1= 11 + To + (1 — q)x1xs q-#
Y1 Qqyz = |y; “+yp - 1] o q-T&
N

qg-TEHEH & ¢-WHEBOEHRKEDKY IO E &
equ(wl @q :B2) — €XPg L1 * €XPy L2,

log,(y1 - y2) = log, y1 & log, yo,

exp,(x1 + T2) = exp, T1 ®q €xp, T2,
log,(y1 ®q y2) = log, y1 + log, y>.
FE 2.1
qg-MIFEHREICERT 3
g-tEldEE (BE%ZEM) ICERT %
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2.2 BINIER q-#sy

. qg-¥, q-%&

1D Ty 1= 1 + T2 + (1 — @)T1T2 q-H

Y1 Qq Y2 = { q—l—qu—l]lq q-18

\_
1 e e et Y 0
[—x] := log, 7)) 1t(-aa q-MI-BE9 ¥t
1 éq Lo 1= X1 E~Bq [—mg] . q-%
EEIERY -89
[ _f( ) i= 1im T T®) i gms
' —x ! @ €T

U f(a) = flo) ETBE (RIENLE)

C: — f(x) = (1—|-(1—q)9'3)ﬁ (= exp,x)
—f(2) = {f@)}" £FBE  (TAI— M)

= f(@) = 1+ (1 - qz)re
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2.2 BINIER q-#sy

4 q'$ny q'%
1D Ty 1= x4 + 1o + (1 — q)x12- q-#
1
Qv = |y Ty -1 o
k
~ q-BH A DERTERIR
fred 2.2 (Suyari)

2
x\ 179
E%ﬁ@néNEﬁan(l—l——) —(n—1)>0

n
T ®q"
—> exp, T = lim (1 -+ —)
n—00 n
. T ®q" T T
7=7= L (1—|——) — (1_|__) Rq Rq (1_|__>
n A n ’
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2.3 HEINER k-0

2.3 BILEW -2

p Kk-TEEEEEN, k-THEH (-1 <k < 1)
exp,, T 1= (\/1 + K222 + K,a:)% k-5 2N
log, y := 2 ;ﬂy (y > 0) e

K 0DEZE, BEOEHEHEBEOHHMEBERIC—HT 5.

k-fl, k-1& (Kaniadakis)

L1 ém o = lOgH [eXp,{ ] - exp, 582]
— 331\/1 + K2@} + w2/ 1 + K21 K- A1
Y1 Ok Y2 := exp, [log, y1 + log, ys] Kk-18

exp,(z1 @ T2) = exp,, T; - exp, T2,
log,.(y1 - y2) = log, y1 @ log, y2,

eXpKB(wl + x2) = exp,, 1 Rk €XP, T2,
logn(yl ®n y2) — logm Y1 + logn Y2.
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2.3 HEINER k-0

- k-fl, k-1& (Kaniadakis)
1D Iy 1= log,. [exp, 1 - €Xp,, T3]
= a:l\/l + k2x3 + z2\/1 + K2z, - F
\ Y1 @ Y2 1= exp, [log, y1 + log, ya] K-18
I éKJ o :— Iq @K (—:1:2) . FL-%
BILER -2
[ m TE) = @) s s
az—)a: ! @ T
d, .
r f(x)=f(x) &T5& (BNNERRR)
; — f(z) = (V1+r2Z+Ra)r (= exp,a)
——f(@) = Ve —f(z) &2 (TRI—HER)

— f(x) = (\/1—|—I£2:1:2—|—1<c:1:)% (= exp,.x)
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2.3 HEINER k-0

-

-

k-fl, k-1& (Kaniadakis)

L1 @"3 L2 = logn [eXpﬁ: L1 * eXp, m2]
a:l\/l + K222 + x9\/1 + K224
Y1 Rk Y2 1= exp, [log, y1 + log, o]

K-
K-18

-

EH 1 (M and Wada) = > —1 D&ZE

—

expre = lim,

k-TE B A D ERIERIE

(

14 =

n

w)@nn
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2.3 HEINER k-0

Tsallis figt & O E AL A=E
hAEAN] ETZVILDETE#SEE Imre Simon KICHET %
Tsallis K67 IVIARDT I NOEAILEKET?] THEHB
4 (@qa ®q)'¥£% I

U1 @q Y2 = €eXPq [ln (eXp lnq Y1 + exp lnq y2)] {IEEEJ:@ q—5F[I
1
Y1 Qq Y2 = exp, [Ingy; +1Ingyz] = [y}_q + y%‘q —1] q-1&
L U1 ®q Y2 — maX(yla Y2, ]-) (q —r —OO) )

AEDRIEBHICHSITEIREBEEZD—RRIE
[ 28 — 20y=F(F""(2)+Ff '), 2@y = Ff(f (=) f (v))

) (1 X1)-$B (BEFE) .
x 4+, y := hlog e%—l—e%}

x Xp y := hlog e%-e%}

1 +rn y — max(z,y) (h — 0)
A B FUAR PR

T Xpny > x+y (h — 0)
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3 WMETETIOXME

p
EF: 3.1

SH QLD HEETIVL (FLIEFNFAN)YITETIV)
def

— SHNECE EZNTA—H LT IBRBERNKECREMET
= {p(fv;ﬁ) /Qp(w;é)dw =1,p(z;§) >0, £ € EC R”} :

S & {E;¢',...,£") ERMEBERET 2 EHELHBT
/gF = (g F) A S @ Fisher n'f% (Fisher [E#R1751)
9
L GO = [ aloen(@€)  logp(w: p(ai )da

0
= /982'1%(8—53- logpﬁ)dw = Ep|0il¢D;l¢]

(‘)L'pg g /J:bl:lﬂ%zzfﬁ, m—%fﬁ
872 e
@Q:(:pﬁ S gewmizn o %I, (20 7EK)

13/44



V@ ot (o € R: BE)

IO = By | (0001 + — “0dedile ) (@ule)|

F(V(?)aj,a ) _ F(a)

1j,k

VO & Fisher 5t& g¥ ® Levi-Civita &

ve = v . BB, e-i&R
V(m) = V(_l) : SEEREE, m-EE

(1) 8ig(8;,0) = g(Vy 05, 0r) +g(;, Vi )
(V@ & v (F gF (ICBELT (EWID) W)

(2) (V5 9, 0) = g(V5)0;,8) — o C(8i, 95, 01)
Ce(8;, 8j, 0y := E,[(8il¢)(0;le) (Oile)] : 3 R

(3) (V5)9)(8),0%) = (V59)(8i, 8) = aC (s, B, By

\
(S, V@), gF) &R LK & &R
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RETET IV S, B BB DAk
& Se = {p(w; 0) | p(w; 0) = exp[C(z) + )  O°F(x) — ¢(9)]} ,

1=1
C,Fy,--- ,F, : Q EOWBERLTH
" : IS A—4 2 © DK

07] & EREZRE LA

B 3.2 EHESERICH LRAR Y IO

(1) VO (3318

(2) [67] 1@ VO (LT 37 7 7 A VEEIER, DL =0
\

BEEDH C =0 #RETD. k

9;;(0) = E,[(dilogp(x;8))(d;log p(x; 9))]
= Ep[—0;0;logp(x;0)] = E,[0,0;9(0)]
= 8,0;4(0) : Fisher 5t =
Ciix(0) = Ep[(8;log p(z;0))(9; log p(x; 0)) (8 log p(z; 0))]

(S., V), gF) & (8., V™), gF) [d Hesse ZHAETH %.
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HPEE 2 FBHELHK S, I L TULTRAKY IZD.
(1) (Se, g¥, V&), VM) ¢ 8410 78 ]
(2) {6}: S. D V-7 7741 VEREZR
(3) ¥ (0): {0} ICEAT B gf ODRFTVI v
9;;(0) = 8,0;4(0), (8; = d/88").
(4) HEELZH F,(x) OHREZE 1, = Ey[Fi(z)] £8<
— {n;} & {6°} D gF ICET B WA EER

(5) ¢(n) = Epllogp(z;0)] £H5<
— () & {n;} KET2gF DEFVOvILTHS.

- /

(Se, gF, V), VM) [ZWHFIHEETH S H 5, Legendre B E Y ILD.

&y 9y B i o
ogi " am_g’ Y (p) + ¢(p) ;9(17)771(17)—0

Y 90i90i’ wk T 90i907 90k

1644



S @ Kullback-Leibler ¥ 41 /N—Y VR (FAEMEEGTIY hOE—)
PN Dgyr(p,r) = /p(w) log p(w)dw
Q r(x)
= Ep[log p(x) — logr(x)]

(=Mﬂ+ﬂ@—2ﬁ%h@)=Dmm)

RN E S. D%BE, Dir FFEBRFEFFZRKIE (S, V™, g OH /=7

- FAN—=T 0 AE—FT 3.
- WEREENSDY A NRN—2 T ZADREK

0/0&™ log p(x; &)
AAT7EBENTA—YICEALTESL, BBHFEZEZS.

/0§ log p(; €) |
s(a; €) = = : p(w;€) DRIATEK  (HEEEH)

dir(p,r) := / p(x; &) log r(x; £)dx SHO/7AOX-TrhOE—
Q

O - bMAE—A2FHAWVWT KL-YMNN—Y 2V RIIRTEZOHNS.

Dkr(p,r) = dxr(p,p) — dxr(p,7)

\
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4 RBEEHEDIOE (-EREDMIR)
X : (0,00) — (0,00) : FRFHEFIEN

X-TEEEAE, x- W HEE

(EE 41 .
log, @ := /1 @dt X-FTEEE 2K
exp, ¢ := 1+ / A(t)dt x-TE & EEL
0
272U A(log, t) = x(t)
N

BE, NHEHOEFICE ¢ ZAW o-FBHEEREMEEINS.
BB ZTIX O IR FIBEFICHE T2 RT v ILE LTRHWS.

B3 () =11 DEE

T 1 | xl=1 -1 P
/ ——dt = —dt = = log, x q -3 E
1 x(t) A 1—gq

) A®) = (1+ (1 - g
1 +/ A(t)dt = (14 (1 — q)m)ﬁ q-HE A
0

-

1844



-~

2
| —
Bla xt)=__—— - P&
/ Ldt _ 7t —r = log, x K-X3 ZNEE X
1 x(t) 2K

(na: + 41+ 1432:132>E
V1 4+ k2x?

1+ / A(t) dt = (H,:B + 1+ r<.:2:132>z = exp,x K-1EHEK
0

At) =
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X : (0,00) — (0,00) : FREHFHEN

. x-?‘é‘%ﬂllﬂ%%ﬂl, X- X ZXEE 2K
T 4.1
exp, T := 1 —|—/ A(t)dt X-TEEEE X
0

where A(log, t) = x(t)

N
Fi(z),...,F,(z) : Q LD
0={0%...,0"} : XTX—%

S = {p(w,@) l p(x;0) > O,/p(a:;@)d:v = 1} BEtETIL
Q

EH 4.2
S, = {p(x;0)} : x-FEBE DR, BREEE DT

£ 8, = {p(w 6)p(x;6) = exp, [Z 'Fi(x) — 1(6)

1=1

-

,P(x,0) € S}

/
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BIRES S, LOEXRLSHEOEMEIE, FED x IS L Tx-EHEDTETH 5.
(GEFA) Q = {xg, ¢1,..., ¢, }

EE@ 1.3 (BIRES L OHRESTE) }

Sn = {p(w; n)

m >0, Y mi=1, p(x;n) = Zm&(w)} ;
1=0

i i=0
m=1-— Z Yl
i=1

6* = log, p(z;) — log, p(xy) = log, m; — log, mo EHX.
ZDEE

log, p(xz) = log, <Z "7i57:(33)>

n

= ) (log, ni — log, mo) 6;(x) + log, (1)
=1

P(0) = — logX Mo
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B 4.4 (Student t-D#H&E (q-EFRDFk)) 1

1 1 —q(z— p)*|re
p(z;p,0) = — |1 — 2
Zq 3—q o
01 _ 2 Zq_l.ﬁ, 92 — ]- Zq—l.i
3_q q 0-2 3—q 9 0'2
EHL. TDEZ
1 1 1 1—q(w—u)2)
lo r) = — (' 7T-1) = 1 - -1
2p2971 zd-1 T

B-qo”  (B-aqo? 3-q o 1-g
= 0'z + 0%z — ()
I Clo S it

q
46? 1—gq

9 ok,
q— 3

X8 4.5 (S, gF) I3Am=

22/44



5 RIEHESHEOZMAE (FIF)

. BRSBES flk
¢(9) © LD (S, DEBILE)

sX(xz;0) = ((sX)Y(=;0), ..., (SX)”(CEH)) X-A 37 FEH
N (sX)i(z; 8) = i1ogxp(m 9), (i=1,...,n). (1)
- S, DIREtZHRAEE

Riemann :t& gV
gl (6) = [ Oin(w:6)9;log, p(a:6) do

AR VM) yM(m),
M(e)(9) = /akp(a: 0)0;0; log, p(x; 0)dx

zgk

i\f](cm)(g) = /Bajp(a: 0)0 log, p(x; 0)dx

N

(S, VM) gM) & (8, VM) gM) (¥ Hesse ZEkIA.
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L(po) = = [ {Vi(p(@:6)) + (p(a:6) — DV4(0)} da.
— b L= hOE—NEK
¥(0) = [ p(a:6)log, p(wi0)de + Iy(po) + (0.
—f%1t L 7= Massieu "7+ JL
2L Vo (t) = /1t log, (s)ds, V,(0)= lim V,(t) < ococ.

t——+0

24/44




HE 5 x-ISHESTE S, I LT AR Y 0.
(1) (S,, gM, VM) wMm)) (3375t 18 28
(2) {6°} 1& S, D VMELT7T 74 VEEZESR
(3) ¥(0): {6} ICEAT B gM DRFTVI v
g, (8) = 0,0;%(0).
(4) B Fi(z) O#fF%E n; = E,[Fi(x)] &£6<
— {n;} & {6'} D gM BT B WA EER

(5) B(n) = L (pg) £B<
— ®(n) 1T {n;} AT B g™ ORTVIvILTH 3.

\_

L(oo) = = [ {Vilp(@:6)) + (p(x:6) — YV, (0)} do,
—fi%1t L 7= entropy NEEEK
T(0) = /Qp(w;é’) log, p(x; 0)dx + I,(pe) + ¥(0),
—#%1t L 7= Massieu "7 > v L

/
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xX-F A4 N—2 7 DK
ux(w 0): /\4_77\@35 x-A 37 E

&S wX(@30) = (uX)(%38), ..., (u)(;6))7

. 8 o
()1 (@36) = . log, p(w:0) — B, | . log, p(:6)]
=

NNATRABEL=Xx-AOATEBAENRSA—4YICEALTHEDL, PHFEEER 5.
di‘f(p(m,@),p(m,@)) S, ®Bregman 9470 x-7 QX - T hAOE—

= —/p(ac;H) logxp(a:;H’)d:L'—l—/ UX(logXp(w;H'))dm.
Q Q

=L Uy(s) = / 8 exp, (t) dt.
Ikgmp@:ujt%%bt,k$ﬂwv~91yz(itulh§4m—91yz)
D, (pg, per) = —d." (po, po) + . (Po, Por)
= | (U (108, p(6")) — Uy (108, p(6))
—p(0)(log, p(6’) — log, p(0))} de.
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6 EFEHESHEOZMAE (RF)

s

E# 6.1
P, (z;0) : p(x;0) ® TAI— 3%

def

Py (x;0) = Z.(0) x(p(x;0)), Z,(0) = /Qx(p(w;H))dw

Eplf(x)] : f(x) ICRT D x-HA R E
S £(2) DT RO— M5 P(a; 6) L_Faatz,ﬁﬁ@L

Bolf@) = [ f@P@ode = o [ f@xp:0)ds
Zy
x-h%&ﬁﬁi&, X-XF E B £X
log, « :—/ %dt X-FTELEE 2L
exp, T := 1 —I—/ A(t)dt X-TE & EZL
0

272U X(log, t) = x(t)
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%% 6.2 5, = {p(x;0)}: x-IBES
g;5(0) = 0;9;4(0) : x-Fisher &2

.
I} : x-Fisher 58 g% ICB8F % Levi-Civita ##
9 " 1

e . px© _ Lox
ijk T LYijk o~ igk? ij.k ij.k

vx(e) . y-iEHEER
vx(m) .y RE TG

B 6.3
Sy = {p(z;0)} : x-EHEE DIk
— (SX7 VX(€)9 gX) & (Sxa VX(m)agX) & Hesse 55771‘%12'5
— (Sxa g%, VX(G)’ VX(m)) b Xt S 22

-

28,44



HE 6 x-IRBESHE S, I L TUTARY 0.
(1) (S,, gX, VX&) wx(m)) |33 5%f 7 18 22 ]
(2) {6°} 1& S, D VX7 74 VEZER
(3) 1 : {0} ICAHT B gXx DRFTVIvIL
g;;(0) = 0:9;4(0).

— {n;} & {6'} D gX ICET BN EER

(5) ¢(n) = Eypllog, p(x; 0)] £H5<
— ¢(n) & {n;} ICEAT S gX DRTUIvILTH 3.

B lf@)] : fle) KT B (M
EL f(x) DTRA— 5% P(x;0) M%?J?éﬁﬂﬁﬁ_

Bulf@) = [ f@)Pai6)de (9) | £@x(p(e:6))de

29/44



X-ERTY hOE— (Fh@E—RELEgTY hOoE-)
DX(p,r) = Ey,l|log, p(x) — log, r(x)].

p Y-HEx T bAOE—DERK
sX(x;0): x-A 7AW
PN (sX)!(x; 0) = 3(?97: log, p(z;0), (t=1,...,n).

X-A A7 A x-HIFEICEA L TRR, $74bB5 E, ¢[(s¥)(x;0)] = 0.
— sX(x;0) ZHERBD—MKILEHLT.

X-AATVEHZNZA—=FICELTE2L, -HFEZEZ 5.
dX(p,r) = —/ P(z)log, r(z)de S, ® x-VH0AX -V OE—
Q
DX(p,p) =0 LFRAEBLT x-HEYIY hOE—%F5%

DX(p,r) = —dX(p,p) + d*(p, )
E, pllog, p(z) — log, r(x)].
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- -4 N—V VR (=1 — 2q)

L / p(x; 0)p(x; 0') " Id
D29 (p(z; 0),p(z; 0')) =

\ q(1 —q)

D129 (o = 1 — 2q) EAREMETZHRIE (S, VI29, gF) 2558¥ 3
Csiszar D f-Y A N—V TV RE a- M /NN—V TV AR EDFEE

DE(p(0),p(@) = [ p(®)] (p“’)) da

p(6)
KL-divergence : f(x) = xlogx
q _
a-divergence : f(x) = v 1:11 = z%log,
q —
- IEF{E L7z Tsallis T bOE— (- bOE—)

D; (p(z;0),p(x;0)) = Eyp [log, p(x;0) — log, p(; 6")]
1~ [ p(O)'p(8)' "do
(1— Q)Zq(e)

N

J

IE381b L7z Tsallis B T b O E—iE Hesse Z#k{& (S, V™), g9) #5FET %
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- AN— TV RAETFFRIE L Tsallis BTy hAE—ICIERAERY ITD
Z . (0
D20 (5(0), p(@)) = 22O\ DT (p(w: 0), p(a; 0')) .

-IBHEDHEKR S, D a-F A N—=I TV RAFHFHST A N—T v 2E KiENS

%13 6.4 (M. and Ohara (2011)) S, = {p(x;0)} : q-IER B ik
= (1) REMESHE (S, V), g") & TEBEERE (S, VI, g)
3 1-HPABTH 2.
(2) BICREREH SR (S, Ve, gF) & 1-#BFIETH 5.

o J
(EERIE A REHUEAERIT 52 2T, BABEIEILT S.)
% 6.5 o )
HESHE (M, V,h) & (M, V,h) 7 a-3tHREE
def

— B o NEEL TRHBKYILD.
h(X,Y) = e*h(X,Y),

_ 1+ o
VXY = VXY — Th(X, Y)gradhgo

1l — o

M

{dp(Y) X + dp(X) Y}
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WNEZEW ((—1)-HEEE)
c: I =(—e,e) >M: M LEOBHR

c: AR <— V%é:O
c: 7TLHME <«<— V%éz'y(t)c’

[ SEETE T LS GRS, 1RTEDTABSSEE) EED

V%é = B(t)¢ N ?di =~(t)e¢

\ \
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W HE LR (1-HEER)
c: I =(—e,e) > M, B(X)=h(X,¢): #EI-XRHEOPN
c: BOFAIMIR @ <— V%,B =0
c: TLULIRAIME <— V%,B = ~(t)8

[ WS AT 7 L SR (T te) &R
Vaf = ~v(t)3 — 6%5 = ~(t)B
<=
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7T MIIMEmALHEEED—HKIE
7.1 JRIED—RIE

X ~pi(x), Y ~ pa(y)

X &Y N Mz

L p(xyy) = pi(a)pa(y)-

<= p(z,y) = exp [logpi(x) + log p2(x)]  (p1(z) > 0, p2(y) > 0)
a I
xr>0,y>0m0Dzx9+y"7—-1>0(q>0) &7 5.
rQqy: N X &Y D g5

e 1
<d:f> TQRqY = [azl_q + yl™7 — 1} 1=q

= exp, [logq x + log, y}

exp, T Qq exp,y = exp,(x + y),
log,(z ®q y) log, = + log, y.
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7.1 SO —fBAt

7.1 MIIMHED—RRIE
X ~pi(x), Y ~ p2(y)
X &Y »* Mar

= p(x,y) = p1(x)p2(y)-

= p(x,y) = exp [log pi(x) + logpz(z)] (pi(x) > 0, p2(y) > 0)

s

z>0,y>0hmDzx9+yl"7-1>0(¢g>0) &9 5.
rQqy:MNa &y dqg-ia

e 1
S Rqy = [T+ y' 77— 1|

= exp, [logq xr + logq y}

-

~

def p1(x1) ®q pP2(x2)

<~ pq(mla 332) —

p17p2

f:fib Zp1,p2 = // pl(wl) ®q pz(wz)dwldwz
S

upp{pq(z1,22) } CX1 X2
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7.1 SO —fBAt

7.1 MIIMHED—RRIE
X ~pi(x), Y ~ p2(y)
X &Y »* Mar

= p(x,y) = p1(x)p2(y)-

= p(x,y) = exp [log pi(x) + logpz(z)] (pi(x) > 0, p2(y) > 0)

s

z>0,y>0hmDzx9+yl"7-1>0(¢g>0) &9 5.
rQqy:MNa &y dqg-ia

e 1
<g> TQRqY = [ml_q + yl_q — 1} 1=q

= exp, [logq xr + logq y}

-

~

X1 & X2 : 8-%%*%'”::@:6 & T q—ﬁﬂﬁ

= Pe(T1, T2) = p1(x1) g P2(T2) ®q exp,(—c)

272U ¢c I RTEESINDEH // pe(x1, T2)dx1dTs = 1
S

upp{pq(x1,22)} CX1 X

Pe(T1, x2) = p1(T1) Qg P2(x2) ERFKDHEDHZEEZRBILZE L2 WGH,

i‘: q—ﬁETL & KA.
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7.2 q-IHEE E DR

7.2 g-RLHEEEDRMF

= {p(z;§)|§ € E} :

bl:l-|_:ET)l/

{wl, N} :p(x;€) € S B H/FELND N-EOEAE
L,(€) : ¢-RERIH
def Ly(€) = p(x1;€) p(wj\zr; £) Qg+ Qqp(xnN; &)
<<:> log, Ly(&) = Zlogqp(mi;£)>
1=1

q—>1D&EE L,

T CRE®) LEREH

-

exp, T1

expy(T1 + x2 + - -

exp, T -

+ xN)
Rgq exp, T2 Rq *** Kgq eXp, TN

LN

P (1 + (1:::2_ q)wl) o <1 TA-a)X5

—1 :1:,)

AEZ &I, MORERTEEEZRITS.
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7.3 q-EIHERE B D BT

7.3 ¢-RALEEEDRMZFE
S = {p(x;¢)|€ € E} : |ETET IV

{

T1,..., TN} :p(x;€) € S hbiFbnsd N-EOERNE

" L(¢) : - REEH \
= Ly(§) = p(215€) ®q P(x25§) Qg - - - g P(TN3 &)
N
<<=> log,, L,&) = Z logqp(mi;§)>

. i=1 )
q—10D&EE L, 13 (BED) LEBHK
4 N

£:g-BLHEE

do ¢ = arg max L, (&) <: arg max log, Lq(£)> :
¢es ¢€E
/

a N

EH 7.1
. q-LETZK < EH{b L7z Tsallis BT bOE—&/ |

39/44



7.3 q-EIHERE B D BT

Sq: q-TEHE Dk
M: S, D q-HHfEHED/mE (S, DEDZFREK)
{x1,...,zn}: p(x;u) = p(x;0(uw)) € M Hhbd N EOERRE

q- LEEBIIRTEHEINS :

log, Lq(u) = Zlogqp(:lzj;u) = ) {Sj 6% (u) Fi(x;) —¢(9(u))}

j=1 Uli=1

n N
= > _6'(u) ) _ Fi(z;) — Ny(0(u)).
i=1 j=1
q-XE q-LEFERIE
N
8;log, Lq(u) = ) Fi(z;) — N9y (6(u)) = 0.
j=1

L72D 2T, Sy D ¢-AHEEILRTEZ SN S.



7.3 q-EIHET DRl
—hH ER L7 Tsallis B> haOE— (A /ZAI- 41—V R) IF
D] (p(7),p(8(u))) = D(p(6(u)),p(7))
= ¥(0(uw)) + ¢(7) — ) _ 6 (u)n;
1=1
1
= ¢(1) — ~ log, L,(u).

£1%.
| ¢ REBK < EREL7 Tsallis R T hOE—BA }

(R 1) ¢-LEEZEECORAH TS LIC—KIEESN 3.

(R 2) MIMDO—MEIIEHMFEERCTHRESNTWLS.
(EWS4&WE, ZHEH6H&H7?)
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7.3 q-EIHERE B D BT

- HEEITZEME
272 1<qg<3¢&lL, q-FERDHE t-Dhik) 2E25.

1 1—q(x — p)?) ¢
Ny(p,0?) := ¢ p(w; py0) | p(x;p,0) = 7 [1 — 3 ( 2“) ]

q —dq o
{x1,...,xNn} : p(xsp,0) € Sy DHD N -EOERRE
— - LHTEEITHFEEZRICEAL TRTEAONS.

1 U 1 Y
s 2
771—Nzwz, UZ—NZCL’Z
=1 1=1
N
1 & 1 &
N(Nwoj) — ﬁl—_zwza 7722—25133
Ni=1 Nz’:l
MLE
1 N 1 N
Nq(,u,0'2) — ﬁl:ﬁz% UZZNZCBE
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7.3 q-EIHERE B D BT

HEESETRM

/= = =/ = ~ ]- N ~ ]_ N
o ERMNPMEDNHZAKEE — 7)1 = N ; Liy T2 = N ; :133
o ¢-IEFR %k (Student’s t-3 k)
- REZFEIY OE— (Tsallis T bAOE—) &K1k
- BAEERDHICLBERT

> 1 3 — —1 2
pe(xs py0) = / N (u, Z) Gamma (t; a 4g ) dt
0

2(g—1)'3—q o2
q-IER D mHED Bayes xR

o TAJ— b, BEANAHICE
B BAZOERN S I3 B RBBPHE

N N
1 1
\ 7 He = e = A — E Ty Ty = _E 2
) q—_l__Efﬁ,ﬁj ﬁﬁ%@ q-HﬁjEEI:E/EE — 11 = N Liy T2 = N p £L;

1=1

INDA—YHEFDEH EZEREBDEHD
EFFLAHAYVE>TWS.
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7.3 q-BORHERE RO ETF
S —
s B-FAN=IT VR (8, gM, VM) yMm)) \
0,
p(;0) = Ep lagz p(x; 9)]

Riemann £t& gM: g;; M) = / O;ip(x; 0)0; log, p(x; 0)dx
T EERR R {m;}: n; = E,[F;(x)]
N

R uy(x;0): vl (x;0) =

. Tsallis T hOE— (S, g% VI©), viim) \

WERBE (s7)(x;0): (s7)'(x;0) = %logqp(:c;H) (g-FAFFHEICEE L AMR)

éwww)
Wﬁfﬁﬂ‘?% {n:}: 1 = Eqp[Fi(x)]

HARFIE, MMIIMIEIBEETIVICKTFL TRES NI TH S.

Riemann 51E g% g;(0) =
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